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Все материалы данного описания являются объектами авторского права и 

предназначены ТОЛЬКО для личного использования. Запрещается 

копирование, распространение (в том числе некоммерческое), продажа или 

любое иное использование. 

P.S. Изделия, связанное по данному описанию, можно продавать, дарить, 

вязать на заказ  

Спасибо! 

 

 

https://www.instagram.com/explore/tags/%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8_hit/
https://www.instagram.com/vera_knits/


Пряжа 

Мы будем вязать нашу шапочку в 4 нити из пряжи Турецкой фирмы АЛИЗЕ 2х видов: 

2 нити Alize Angora Gold (100г / 550м) + 2 нити Alize Kid Royal (50г / 500м) 

Как видите, метраж у них почти одинаковый, поэтому нам понадобится всего по 1 мотку 

каждого вида. 

Палитра здесь очень большая и, как правило, номера оттенков этих 2х видов пряжи 

совпадают. Так же, вы можете миксовать цвета, добиваясь новых оттенков. 

Я беру одну нить сверху, а вторую из середины мотка. 

 

Так же, девочки из тестовой группы использовали кидмохер на шелке Lana Gatto 25г / 212м и 

вязали в 5 нитей на спицах 4,0. Расход в этом случае ровно 5 мотков. 

 

 

 

   Инструменты 

 

• Круговые спицы на леске 40 см номер 5,0; 

• Круговые спицы на длинной леске или 

чулочные спицы (для закрытия макушки) 

номер 5,0; 

• Маркер 

• Игла с широким ушком 

• Ножницы 

            

  

 

 

Образцы после ВТО (влажно-тепловая обработка)  

 

Узором лицевая гладь на спицах 5,0:  

17 петель – 10 см 

25 рядов – 10 см 

 

Узором патентная резинка (по кругу) на спицах 5,0:  

13 петель – 10 см 

32 рядов – 10 см (до ВТО 35 рядов) 

 

Важно попасть в плотность петель, ряды не так важны. Возможно, вам потребуются спицы 

меньшего размера (большинство девочек из тестовой группы вязали на спицах 4,5) 

 

Совет! Если вы новичок и у вас еще нет спиц на короткой леске, вы можете вязать и на 

спицах с длинной леской способом «Меджик луп» (волшебная петля).  Лично мне, вязать 

именно эту модель так больше нравится. ВИДЕО  

 

https://youtu.be/QzFSpFemZtc


Размерный ряд 

р. 53-55 / 56-57 / 58-59 

Шапка вяжется одной деталью по кругу узором патентная (английская) резинка. 

Начало вязания 

Вязать будем на спицах 5,0 в 2 нити Alize Angora Gold и 2 нити Alize Kid Royal. 

На круговые спицы 5,0 набираем 60 / 62 / 64 петли, плюс одна петля для соединения вязания 

вкруг (не туго!)  ВИДЕО  

Далее соединяем петли в круг и вешаем маркер (обязательно!) ВИДЕО 

1й ряд (установочный): 1лицевая, 1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изнаночная и т.д. до маркера. 

2й ряд: лицевую петлю снимаем с накидом за переднюю стенку, изнаночная петля, лицевую 

петлю снимаем с накидом за переднюю стенку, изнаночная петля и т.д. до маркера.  ВИДЕО 

3й ряд: лицевую петлю провязываем с накидом, изнаночную петлю снимаем с накидом за 

заднюю стенку, лицевую петлю провязываем с накидом, изнаночную петлю снимаем с 

накидом за заднюю стенку и т.д. до маркера. ВИДЕО 

4й ряд: лицевую петлю снимаем с накидом за переднюю стенку, изнаночную петлю 

провязываем с накидом за переднюю стенку, лицевую петлю снимаем с накидом за 

переднюю стенку, изнаночную петлю провязываем с накидом за переднюю стенку и т.д. до 

маркера. ВИДЕО 

Далее чередуем 3й и 4й ряд (процесс этот не быстрый, так что запаситесь терпением). 

Очень важно не потерять маркер! Будьте внимательны и аккуратны, когда у вас 

маркер между 2мя накидами. 

 

          

https://youtu.be/AH9ePvSnUWA
https://youtu.be/10z6qHDjsaI
https://youtu.be/JhpPItlkkZ8
https://youtu.be/5MQdVzmJYxQ
https://youtu.be/ZdSGgBO8izY


Ширина шапки в сложенном виде у вас должна получится примерно 22-24 см (в зависимости 

от размера, который вы вяжете) 

Ширина отворота у шапки должна быть примерно 12 см  

Далее представляю вам 2 варианта макушки – классическая круглая и «Колпачком» 

 

           
    Круглая макушка                                                                                    Макушка «Колпачком» 

 

Круглая макушка 

Вяжем до убавок. Это 38см / 39см /40см (перед измерением длины я полотно не вытягиваю). 

Эти данные уже с учетом ВТО. После ВТО длина увеличится на 2-3 см 

Начало убавок. 

1й ряд убавок: провязываем все накиды и новые накиды не делаем (то есть переходим на 

резинку 1х1) 

2й ряд убавок: 1 лицевая петля, 1 изнаночная петля, 1 лицевую и 1 изнаночную петли 

провязываем вместе лицевой петлей, развернув лицевую петлю, 1 лицевая петля, 1 

изнаночная петля, 1 лицевую и 1 изнаночную петли провязываем вместе лицевой петлей, 

развернув лицевую петлю, и так до маркера ВИДЕО 

3й ряд убавок: вяжем по узору 

Когда становится вязать неудобно, переходим на спицы с длинной леской или на чулочные. 

4й ряд убавок: провязываем все изнаночные петли вместе с лицевыми, разворачивая лицевые 

петли (как во 2м ряду) 

https://youtu.be/IBhABNf6OfM


5й ряд убавок: вяжем по узору (все лицевые) 

6й ряд убавок: разворачиваем 2 петли и провязываем их вместе лицевой петлей, и так до 

маркера. ВИДЕО 

Обрезаем нить, примерно 15 см и вставляем ее в иглу. Одеваем оставшиеся петли на нить и 

стягиваем макушку. ВИДЕО 

Прячем кончики и идем стирать. (ВТО ниже) 

Макушка «Колпачком» 

Вяжем до убавок. Это 48см / 49см /50см (перед измерением длины я полотно не вытягиваю) 

Эти данные уже с учетом ВТО. После ВТО длина увеличится на 2-3 см 

Начало убавок. 

1й ряд убавок: провязываем все накиды и новые накиды не делаем (то есть, переходим на 

резинку 1х1) 

2й ряд убавок: вяжем по узору 

Переходим на спицы с длинной леской или на чулочные. 

3й ряд убавок: провязываем все изнаночные петли вместе с лицевыми, разворачивая лицевые 

петли, и так до маркера. ВИДЕО 

4й ряд убавок: разворачиваем 2 петли и провязываем их вместе лицевой петлей, и так до 

маркера. ВИДЕО 

Обрезаем нить, примерно 15 см и вставляем ее в иглу. Одеваем оставшиеся петли на нить и 

стягиваем макушку. ВИДЕО 

 

          

 

 

 

https://youtu.be/Corr7Vy8WP0
https://youtu.be/A-tfM6oHfsk
https://youtu.be/8JFy07Zg0RQ
https://youtu.be/Corr7Vy8WP0
https://youtu.be/A-tfM6oHfsk


ВТО (влажно-тепловая обработка) 

Стираем в воде 30 градусов с добавлением специального средства для шерсти. 

Далее поласкаем в прохладной воде несколько раз. Последнее полоскание с добавлением 

кондиционера, а лучше с добавлением легкого бальзама для волос (можно прямо замочить на 

10-15 мин).  

Отжимать я рекомендую в стиральной машине при оборотах 600-800, не боимся. Желательно 

положить в специальный мешок для стирки, чтобы ворс не остался в вашем барабане и не 

загрязнял стиральную машину. А вот стирать полностью в стиральной машине я не 

рекомендую, тогда ваше изделие может просто превратиться в валенок.  

Раскладываем ровненько и красиво на полотенце и сушим, периодически поворачивая 

изделие. Следим, чтобы не образовывались заломы на местах сгиба. 

Полностью сухое изделие слегка расчесываем щеткой/расческой с короткой щетиной в 

разных направлениях (снизу вверх и сверху вниз). 

 

Два варианта снуда к шапке. 

Пряжа и расход также как и на саму шапку. 

 

1й вариант – более теплый и объемный снуд. 

На спицы 5,5 набираем 84 петли + 1 петля для соединения вкруг.  

Видео1 и Видео2 Обязательно вешаем маркер. После маркера чередуем один ряд 

изнаночными петлями, один ряд лицевыми петлями. Таким образом вяжем платочной вязкой 

38 см. Ширина снуда у вас получится 28 см. После изнаночного ряда закрываем край 

обычным способом. Видео Прячем кончики и идем стирать. 

 

2й вариант – облегченный снуд 

На спицы 5.5 набираем 84 петли + 1 петля для соединения вкруг.Видео1 и Видео2 Вяжем 

резинку 1х1 - 5 рядов. Затем переходим на спицы 6.0 и вяжем лицевой гладью 34 см. Ширина 

снуда у вас получится 28 см. Далее опять переходим на спицы 5.5 и вяжем резинку 1х1 4 

ряда. Закрываем край резинки эластичным способом Видео. Прячем кончики и идем стирать. 

 

Шарф 

На спицы 5,5 набираем 32 петли и вяжем патентной резинкой желаемую длину. 

Расход 1,5 каждого мотка. 

    

https://youtu.be/JpRj3_K14kc
https://youtu.be/T-V6DapFU6c
https://youtu.be/2HsCY2BNhds
https://youtu.be/JpRj3_K14kc
https://youtu.be/T-V6DapFU6c
https://youtu.be/mNP5TxhibnU

